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Virtualan poslužitelj tvrtke RIS
Prednosti vServera su sigurnost, fleksibilnost, učinkovitost i niski troškovi. 
Odaberite Vaš paket i prilagodite ga u bilo kojem trenutku!
U suradnji s CITRIX-om koji je vodeći na svjetskom tržištu, u našem austrijs-
kom data centru nudimo vServer. Podesite snagu (CPU) ili kapacitet memorije 
računala (RAM, HDD) u bilo kojem trenutku i iskoristite maksimalnu prilagod-
ljivosti naših usluga koje je moguće jeftino unajmiti i otkazati na mjesečnoj 
osnovi. Povrh toga, možete se osloniti na sigurnost austrijskog clouda.

Virtualizacija: Neovisnost o hardveru
Koje prednosti Vam nudi virtualni poslužitelj? Zahvaljujući cloudu Vaše 
poduzeće neće toliko ovisiti o hardveru te će biti znatno fleksibilnije dok će 
Vaši IT stručnjaci jednostavno i bez komplikacija moći podesiti sve postavke.
Sustave koje trenutno koristite  moći ćete prebaciti s jednog poslužitelja na 
drugi, i to bez bilo kakvih prekida u radu. Na ovaj način možete izbjeći trošak 
nabavke skupih računala, visoke troškove održavanja i skupe licence. Pritom 
Vaši poslovni rezultati mogu biti jednako dobri pa čak i bolji nego do sada.

Kontrola troškova i fleksibilnost 
Naš vServer Vam pruža mogućnost fleksibilnog konfiguriranja pri čemu ćete 
uslugu plaćati onoliko dugo koliko ju uistinu budete koristili. Mogućnost 
mjesečnog otkazivanja usluge i jednostavno dodavanje funkcija jamče 
maksimalnu fleksibilnost. Cijelo ćete vrijeme imati pregled nad nastalim 
troškovima te ćete moći bolje planirati  investicije u informatičku opremu 
i usluge. Ovo u jednakoj mjeri vrijedi za  velika poduzeća s promjenjivom 
količinom i vrijednošću radnih naloga, kao i za start-upove  kojima je bitna 
kontrola izdataka. Sve troškove je moguće prikazati kao troškove poslovanja 
i odbiti od poreza.

Sigurnost i raspoloživost
Naši visokoautomatizirani procesi, redundantan sustav i visok standard data 
centra (prema DIN EN50600) Vam jamče raspoloživost od 99,9%. U slučaju da 
Vam zatreba pomoć, naš tim za podršku Vam stoji na raspolaganju 24 sata 
dnevno, 7 dana u tjednu.

Održivost: zeleni IT
Što se tiče naših poslužitelja u Austriji, nudimo energetsku učinkovitost 
na najvišoj razini te virtualizacijom izbjegavamo nepotrebnu proizvodnju 
hardvera za radna mjesta.
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